
žu
lov

á k
os

tka
žu

lov
á k

os
tka

be
t.d

laž
ba

bet.dlažba

živice

zídka

žu
lov

á k
os

tka zídkazídka

dla
žb

a

dla
žb

a

žlab

dla
žd

ice

jím
ka

dlažba nová

betonové dlaždice

žulová kostka

sc
ho

dy
sc

ho
dy

dlažba

dlažba

dlažba
živice

kostka

dlažba

živice

živice

beton beton

528040

10
79

20
0

528080

10
79

16
0

528040

10
79

08
0

528080

10
79

04
0

žu
lov

á k
os

tka

42
16

/1

42
16

/2

17
55

/1
1755/2

1758/5

16
86

/1

17
58

/7

16
86

/3

17
58

/8

17
58

/9

17
66

/1

17
66

/2

19
11

/2

17
56

17
57

17
58

/1

17
59

/1

16
66

1667

16
70

16
71

17
61

17
65

17
67

16
78

16
79

/1
16

79
/2 16
79

/3

1679/4

16
80

/1
16

80
/2

17
87

16
93

16
94

16
95

38
62

/1

17
58

/11

16
86

/4

17
55

/4

17
55

/5

41
99

/1

42
00

42
01

4202

4203

42
04

42
05

42
06

42
07

42
10

42
11

42
13

4214

42
15

17
69

/4

17
58

/12

Šk
oln

í

9. 
kv

ětn
a

ná
m.

 1.
 m

áje

č.p
. 1

60
7

č.p
. 2

02
5

č.p
. 1

61
5

č.p
. 7

20

č.p
. 1

42
0

č.p
. 1

60
6

č.p
. 1

46
2

č.p
. 7

23

č.p
. 1

42
2

č.p
. 7

21

č.p
. 1

60
5

č.p
. 7

19

č.p
. 7

22

č.p
. 1

42
1

č.p
. 7

18

č.p
. 7

32
, 7

33
, 7

34

č.p
. 1

61
4

L=33,83m

L=
3,

72
m

L=26,98m

L=
2,

26
m

L=74,09m

L=
4,

93
m

R 1=
14

.00
m

L 1=
22

.24
m

R 2=
20

.00
m

L 2=
31

.65
m

R 3=
5.0

0m

L 3=
7.8

5m

R 4=
8.0

0m

L 4=
12

.49
m

R 5=
6.0

0m

L 5=
9.4

2m

K+RK+R

Dz = 35 m (50km/h)

0.5
0

0.5
0

0.50

0.50

Dz
 =

 35
 m

 (5
0k

m/
h)

0.50
0.50

0.50
0.50

0.5
0

0.5
0

Dz = 35 m (50km/h)

NOVÉ MÍSTO PRO PŘECHÁZENÍ DL. 4,0 m, ROZHLED
PRO ZASTAVENÍ V DÉLCE 35 m VYNESEN PRO
RYCHLOST NA POZEMNÍ KOMUNIKACI 50 km/h

NOVÉ MÍSTO PRO PŘECHÁZENÍ DL. 6,0 m, ROZHLED PRO
ZASTAVENÍ V DÉLCE 15 m VYNESEN PRO RYCHLOST NA
POZEMNÍ KOMUNIKACI 30 km/h

VÝPOČET MEZNÍ RYCHLOSTI V OBLOUKU R

4

:

Vm

4 

= √(127*R*(f+0,01*p)) = √(127*8*(0,25+0,01*2,5)) = 16,70 km/h

NOVÉ MÍSTO PRO PŘECHÁZENÍ DL. 6,50 m, ROZHLED PRO
ZASTAVENÍ V DÉLCE 15 m VYNESEN PRO RYCHLOST NA
POZEMNÍ KOMUNIKACI 30 km/h

VÝPOČET MEZNÍ RYCHLOSTI V OBLOUKU R

3

:

Vm

3

= √(127*R*(f+0,01*p)) = √(127*5*(0,25+0,01*2,5)) = 13,20 km/h

NOVÉ MÍSTO PRO PŘECHÁZENÍ DL. 5,40 m, ROZHLED PRO
ZASTAVENÍ V DÉLCE 15 m VYNESEN PRO RYCHLOST NA
POZEMNÍ KOMUNIKACI 30 km/h

VÝPOČET MEZNÍ RYCHLOSTI V OBLOUKU R

2

:

Vm

2

= √(127*R*(f+0,01*p)) = √(127*20*(0,25+0,01*2,5)) = 26,40 km/h

NOVÉ MÍSTO PRO PŘECHÁZENÍ DL. 5,40 m,
ROZHLED PRO ZASTAVENÍ V DÉLCE 35 m VYNESEN
PRO  RYCHLOST NA POZEMNÍ KOMUNIKACI 50 km/h

NOVÉ MÍSTO PRO PŘECHÁZENÍ DL. 7,0 m, ROZHLED PRO
ZASTAVENÍ V DÉLCE 15 m VYNESEN PRO RYCHLOST NA
POZEMNÍ KOMUNIKACI 30 km/h

VÝPOČET MEZNÍ RYCHLOSTI V OBLOUKU R

1

:

Vm

1

= √(127*R*(f+0,01*p)) = √(127*14*(0,25+0,01*2,5)) = 22,10 km/h

Dz = 15 m (30km/h)

Dz = 15 m (30km/h)
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NOVÉ MÍSTO PRO PŘECHÁZENÍ DL. 7,0 m, ROZHLED
PRO ZASTAVENÍ V DÉLCE 35 m VYNESEN PRO
RYCHLOST NA POZEMNÍ KOMUNIKACI 50 km/h

NOVÉ MÍSTO PRO PŘECHÁZENÍ DL. 7,0 m, ROZHLED
PRO ZASTAVENÍ V DÉLCE 35 m VYNESEN PRO
RYCHLOST NA POZEMNÍ KOMUNIKACI 50 km/h

Dz
 =

 35
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 (5
0k

m/
h)
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